

metro

Skákej!
A je to
bezpečné?



Přivázat **liánu za kotníky, odrazit se a skočit**. Tak vypadá **rituál Nagol**, který praktikují **odvážlivci na ostrově Vanuatu**. Účastníci se vrhají z dřevěných věží vysokých dvacet až třicet metrů. Pružná liána **zastaví skokana těsně nad zemí**, která je z bezpečnostních důvodů zkyprěná hlinou. Populární turistická atrakce je předchůdcem **bungee jumpingu**.

V Livignu voní pivo i blížící se olympiáda

Severoitalské městečko navštěvují každý rok. Lyžování a pozorování horských panoramat tu nikdy neomrzí. Občas je ale dobré zvolnit a věnovat se jinému zimnímu sportu – apres ski.

Sezona na tuzemských horách už de facto skončila. Zimní vybavení ale ještě nemusíte definitivně schovávat do sklepa. Vyrazte třeba do Itálie, konkrétně do severoitalského Livigna. Tohle město není potřeba fandům zimních sportů příliš dlouho představovat. Stane se totiž

již brzy dějištěm olympijských her. Jaké je místní poježdění, koupačka v místním akvaparku či popíjení v místním pivovaru, který byl ještě donedávna nejvyšším v celé Evropě?

Jarní lyžování

Ať už preferujete široké carvingové tratě, prudké svahy, nebo dobrodružství v prašanu, Livigno má pro každého něco. Místní areály Mottolino a Carosello nabízejí 115 kilometrů perfektně upravených sjezdovek, nespočet slunečných dnů a nepopsatelný pocit, když sjíždíte svahy jarním sněhem pod jasnou modrou oblohou. Běžkaři tu mají k dispozici třicet kilometrů tratí, jež vedou přes Forcolu a Alpe Vago. Ti, kteří chtějí prozkoumat zasněženou krajinu jinak, mohou vyrazit na sněžnicový trek z oblasti jezera k průsmyku Forcola a objevit tak nedotčenou zimní krajinu bez nutnosti lavinového vybavení. Pro ty, kteří hledají ještě větší dobrodružství, jsou zde skialpinistické trasy vedoucí do neprobádaného horského terénu. A v neposlední řadě, ti, co to nevydrží ani týden bez jízdního kola, si mohou vyzkoušet fat biking. Ale pozor. Široké pneumatiky po zmrzlém sněhu kloužou velice snadno.

Akce v Livignu

Livigno na jaře není jen o lyžování, ale také o jedinečné atmosféře a nezapomenutelných událostech. Příští týden se tu od 3. do 6. dubna koná Di Pliemas, svátek telemarkového lyžování, kde se setkávají nadšenci této tradiční techniky. Dne 13. dubna se pak městečko promění v jednu ze zastávek slavného závodu



Bratranec autora textu si odvezl olympijský suvenýr. 5x MET

Coppa delle Alpi, kde se historické vozy prohánějí po horských serpentínách a spojují v sobě eleganci, rychlost a tradici. Posádky čeká téměř deset set kilometrů napříč třemi etapami, které je provedou Itálií, Švýcarskem a Rakouskem.

Vrchol jarní sezony přinese Snowland Music Festival, který se uskuteční od 24. do 26. dubna. Světoví DJ, živé kapely a energická hudební show se již tradičně spojí s kouzlem zasněžených hor.

Gastronomie, nákupy a atmosféra

Livigno není jen o sportu, ale také o místní gastronomii a autentické atmosféře. Milovníci dobrého jídla si mohou pochutnat na valtellinských specialitách, jako jsou pizzoccheri, sciatt a bresaola. Posledně jmenovanou pochutinu vozím každoročně i kolegům do redakce. Jinou povedenou partičku, tedy mě

kumpány, se kterými každý rok jezdíme do Livigna, dobře znají nejen v místních obchůdkách s pochutinami, ale i v livignském pivovaru. Každý rok si totiž z místního fanouškovského obchůdku za barem odveze někdo z nás nejméně tričko či mikinu, takže nás prozrazují vybledlé nápisy „1816 La Birra di Livigno“ na hrudnících či zádech. Slupky od buráček odhazované štangasty, které tradičně pokrývají zdejší podlahu, nám křupaly pod nohama už nejméně desetkrát.

Návštěva restaurace v pivovaru 1816, jehož čísloka v názvu odkazuje na fakt, že je livignský pivovar jeden z nejvyšše položených v Evropě, je pro nás každoroční povinností. Apres ski, jak se po francouzsku říkáva skleničce po lyžovačce, tu má ty správné grády. Kromě místního genia loci patří také pivovar k několika málo místům, kde si dáte pivo Canapa. To svým názvem a vůní odkazuje na látku cannabis. Letos jsme ho vynechali. Zato měli na čepu ještě koncem března vánoční speciál.

Livignské hry

Italské Livigno bude v příštím roce 2026 jedním z významných dějišť zimních olympijských her, které se uskuteční v Miláně a Cortině. Hry započnou 6. února a potrvají do 22. února 2026. Zatímco Cortina d'Ampezzo (1956), Řím (1960) a Turín (2006) už olympijskou atmosféru zažily, Milán bude hostit toto prestižní sportovní klání vůbec poprvé. Místní obyvatelé na této události vydělávají už teď. Již nyní v obchůdkách prodávají tematická trička a mikiny.

FILIP JAROŠEVSKÝ



Livigno není ráj jen pro ty, co milují rychlou jízdu ze svahu. Na své si přijdou i romantici při pozorování slunných panoramat.



Znáte píseň Volám tě, sluníčko? V Livignu ji moc nepotřebujete.



Pokud vyrazíte na svah hned po ránu, máte stoprocentní jistotu, že budete na sjezdovce úplně sami. Kvalita sněhového podkladu bývá pevná často i do odpoledních hodin.



V pivovaru 1816 jsme ochutnali všech devět piv na čepu.

POZOR, ČEŠTÍ OBČANÉ!

Revoluční recept švédských vědců obnovuje sluch za 72 hodin bez chirurgického zákroku a sluchadla

K DISPOZICI JE 1000 BALENÍ ZDARMA

Je vám mezi 28 a 95 let? Získejte přípravek ZDARMA!

Žijeme v době, kdy máme na dosah ruky obrovský technologický pokrok a znalosti, ale přístup k nim má jen hrstka nejbohatších vyvolených. Proto odborníci na klinice NordMed ve Stockholmu zahájili inovativní zdravotní program. Díky této iniciativě dostávají tisíce lidí z celé Evropy zdarma revoluční přípravek, který napravuje sluch a chrání před hluchotou a přetrvávajícím hučením v uších. **Tržní hodnota tohoto přípravku je 3000 Kč!** V současné době zahrnuje zásilka geniálního přípravku i Českou republiku a je zcela zdarma. Právě jste získali možnost získat ZDARMA řešení, které vám navrátí plný požitek ze zvuků a každodenní konverzace. Zavolejte nám na číslo uvedené na této stránce.

Objev švédských vědců oceněný Nobelovou cenou
Organický stimulant vnitřního ucha je:

- Zlepšení porozumění řeči o 70%
- Snížení výskytu tinnitu o 60%
- Tlumení zvuků o 20-30 dB
- 3krát lepší komunikace ve skupině
- 8 hodin kvalitního spánku - bez hučení v uších
- 4krát lepší slyšitelnost v hluku
- Pohodlný poslech rádia, sledování televize

Zdravý sluch za pouhých 72 hodin - získejte ZDARMA
ZAVOLEJTE si o bezplatné balení přípravku

255 712 683 | Pospěšte si, kdo dřív přijde, ten dřív mele

Získáte 4x lepší sluch - u sebe doma!

Nemusíte čekat ve frontách, objednávat se ani chodit na kontroly. Stačí zavolat na číslo uvedené na této stránce a požádat o BALÍČEK na posílení sluchu ZDARMA, který vás ochrání před opakovaným výskytem tinnitu.

Pokud splňujete tyto podmínky, máte 100% nárok na švédský program nechirurgické obnovy sluchu:

- Váš rok narození je mezi lety 1929 a 1996
- Máte české občanství
- Chcete znovu slyšet bez léčby a naslouchadel

Okamžitě zavolejte na autorizovanou linku pomoci, jejíž číslo je uvedeno na této stránce. Požádejte o 1 z 1 000 bezplatných balení výrobku proti hluchotě. **Upozornění: tato nabídka platí pouze do vyprodání zásob.**

Kvalita švédských vědců do české kapsy

„Mocná zbraň proti hluchotě“, „aplikujete jednou denně a problém je pryč“, „tinnitus zmizí, jako by ho někdo vypnul tlačítkem“ - to jsou nadšené názory již více než 12 000 lidí, kteří se zúčastnili kampaně institutu NordMed a využili bezplatné kúry. V České republice se ekologický přípravek stává také senzací: **již za 72 h začíná posilovat řasnaté buňky**

ucha a zlepšuje periferní prokrvení mozku. Velkolepé účinky se dostávají okamžitě: prakticky úplné ustání hučení a pískání v uších, slyšení přirozených okolních zvuků ve vynikající kvalitě, zbavení se bolesti hlavy a pocitu přetékajícího nebo vatového v uchu.



NordMed Institute ve Stockholmu - zde byl vyvinut průlomový organický přípravek, který zvyšuje vedení zvuku v uchu o 70% a potlačuje proces pokročilé hluchoty během 72 hodin

- *Po 3 dnech tinnitus zmizel. Tento přípravek obnovuje normální stav.* Radek, 55 let, Pardubice
- *Jako bych dostal nové uši darem. Mluvení mi opět přináší potěšení.* Helena, 68 let, Most
- *Konečně mluvím jako rovný s rovným. Žádné opakování, žádný křik.* Dalibor, 60 let, Jihlava

299/300 lidí potvrzuje:

potěšení z poslechu roste každým dnem

Před kúrou:



Problémy se sluchem

72 h:



Čistý zvuk 90-100 dB

5 dní:



Slyšitelné zvuky 50-60 dB

20 dní:



I slabé zvuky o hlasitosti 30-40 dB jsou zřetelné

Dokonalý sluch ihned - pro vás nebo pro někoho, koho máte rádi

Ekologický přípravek, který vznikl v zemi, kde **si lidé udržují sluch v kondici až do 90 let**, je k dispozici na telefonním čísle uvedeném na této stránce.

D Ů L E Ž I T Ě: Pokud se někdo z vašich blízkých potýká s přetrvávajícím hučením v uších nebo ztrátou sluchu, můžete si pro něj rezervovat bezplatné balení přípravku. Výrobce přípravku **nevyžaduje žádné certifikáty ani záruky.**

Dokonalý sluch - bez operace a bez nákladů.

Vyzvedněte si přípravek za 0 Kč: 255 712 683

NABIDKA PLATÍ DO: 24.04.2025

po-pa 8:00 - 20:00 sob: 8:00 - 16:00. Běžné místní spojení bez příplatku.

NEZ OTOČTE
DALŠÍ STRÁNKU,
ČTĚTE DALŠÍ



NEWS

ZPRÁVY Z OKRESŮ NA METRO.CZ – VYFOŤTE QR KÓD

Sousedské klábosení



Zažít město jinak otevírá sousedům i přespolním ve městech pro lidi nepřístupná místa. Populární jsou na různých místech v Praze. MAFRA

I letos se na konci září v Česku promění řada míst.

Už podvacáté se v českých městech a obcích uskuteční akce Zažít město jinak. „Sousedské slavnosti pod hlavičkou Zažít město jinak jsou skvělý způsob, jak aktivizovat občanskou společnost. Z pořadatelských týmů se v průběhu let zrodila řada spolků, které fungují do-

dnes,“ říká vedoucí projektu Petr Štádlér z AutoMatu.

Dobrovolníci nebo spolky, které chtějí ve svém bydlišti akci v rámci festivalu uspořádat, se mohou hlásit do 30. dubna. Program v jednotlivých lokalitách je plně v jejich režii. Mohou tak do veřejného prostoru přinést kulturu i gastronomii, vytvořit místo pro sousedské klábosení i dětské hraní a třeba poukázat na to, co je ve veřejném prostoru páli. Více na webu Zazitmestojinak.cz. MET

Vzpomínají na Aloise Švehlíka

K úmrtí herce Aloise Švehlíka vyjadřují svůj zármutek jeho kolegové a přátelé. „Mimořádný herec, skvělej chlap a velký frajer! Lojza Švehlík. Směl jsem být čtyřicet let blízko něj – od Smrti krásných srdců až po Docenta. A mezitím těch filmů a dabingů... Být s ním byla čirá radost, dotek pevnosti, charakteru, stálosti, nezlomnosti, ale i víry a něhy, a kolikrát i štiplavého humoru,“ uvedl na sociální síti Facebook režisér a herec Jiří Strach. „Mistr mistrů. Nemám slova,“ napsal herec, režisér a scenárista Ondřej Kepka. Manažer a bývalý dlouholetý ředitel Zoo Praha Petr Fejk o něm píše: „Byl jsem u jednoho ze svých největších divadelních zážitků v životě. Zhruba před 20 lety jsem ho viděl v hlavní roli v Divadle Na zábradlí ve hře Z cizoty. Zejmé-



Herecká legenda zemřela včera ráno ve věku 85 let. MAFRA

na v první půli tohotohle bizarního komorního díla, kdy byl na scéně sám, mě úplně uhranul.“

Od 70 let se objevoval před kamerou a jeho specifický chraplavý hlas byl rovněž často využíván v rozhlasu a dabingu. Jeho prostřednictvím promlouvali Charles Bronson, Anthony Hopkins, Robert De Niro, Burt Lancaster nebo Jack

Nicholson, za jeho nadabování ve filmu Lepší už to nebude v roce 1999 získal Cenu Františka Filipovského. V roce 2014 byl oceněn i za celoživotní mistrovství v dabingu. Má za sebou bohatý život na divadelních prknech i filmových plátnech. Byl členem Činohry Národního divadla od roku 1988. Za více než 35 let se zde představil v dlouhé řadě rolí širokého hereckého rejstříku a v roce 2021 získal Cenu Thálie za celoživotní mistrovství. O tři roky později pak byl uveden do Síně slávy Národního divadla. Během své kariéry ztvárnil mnoho nezapomenutelných postav, které jdou od komediálních figur a milovníků až po vysoce charakterové role. Působil v divadlech v Klatovech, v Mostě, Olomouci, Liberci a na mnoha pražských scénách. MET

KRÁTCE

Odešel drsník

Ve věku 65 let zemřel americký herec Val Kilmer. Zářil ve filmech Top Gun, The Doors nebo Batman navždy. Rodák z Kalifornie si držel pověst hollywoodského drsníka, kterého na plátně skvěle ztvárňoval.

Odstřel medvědů

Slovenská vláda schválila návrh na odstřel 350 medvědů a na vyhlášení mimořádné situace. Slovinci k takovému kroku přistupují po nalezení ostatků muže, který podle úřadů zemřel na následky útoků šelmy.

Ovoce u dálnice

Město Dvůr Králové získá za 41 milionů ovocnářskou firmu i s pozemky. Koupí osmdesát hektarů v těsné blízkosti vznikající dálnice D11. Město plánuje, že část pozemků zůstane jako sad, část přemění na les. iDNES.cz

iDNES.cz

Čtěte a vyhraďte / RODINNÉ AUTO



V HODNOTĚ

500 000 Kč



Partner soutěže

LOUDA AUTO

POPCORIN

Naučná literatura je i zábavná

„Vikingové byli předky dnešních Norů, Švédů a Dánů, ale občas se k nim přidávali i Finové, Slované a lidé z dalších národů. Když někdo řekl, že jde na viking, znamenalo to námořní výpravu do cizích zemí – za válečnou kořistí nebo za obchodem.“ Úryvek z knihy Česko a Svět – století za stoletím je ukázkou, že dějepis není nuda.



Populárně-naučnou publikaci právě vydalo nakladatelství Albatros. Nová kniha vede čtenáře zábavnou formou českou i světovou historii napříč staletími. Jejimi autory jsou Vít Hašek a Ondřej Müller, kteří se popularizací podobných témat zabývají již delší dobu. Vtipně napsaný příběh doplňují zajímavé detaily i ilustrace od Kristýny Plíhalové, známé autorky komiksů. Díky této knížce čtenáři například zjistí, co se dělo ve světě, když u nás Bořivoj a Ludmila zakládali Pražský hrad, nebo kam pluli mořeplavci, když se v Evropě tvořily základy habsburské říše.

Kniha je určená všem čtenářům od osmi let věku a můžete ji mít v podobě klasické tištěné knihy nebo jako audioknihu za 399 korun. **MET**

Pivní klenoty připlují do Holešovic

Lahodný Prague Beer Fest 2025 otevře své brány už příští pátek.

Fanoušci dobrého piva, zbystřete, blíží se jedna z hlavních gastro událostí roku. Holešovická tržnice se opět promění v ráj pivních nadšenců. Příští pátek a sobotu se zde uskuteční 7. ročník Prague Beer Festu, největší degustační akce svého druhu v Česku. Vzduchem se bude linout vůně sladu, sklo zazvoní na znamení nových objevů a pivo poteče proudem.

Letošní ročník přivítá padesátku pivovarů nejen z Česka, ale i z patnácti dalších zemí včetně USA, Anglie, Polska, Belgie či Lucemburska. Na své si přijdou jak milovníci tradičních receptur, tak ti, kteří rádi objevují odvážené chutě a moderní pivní styly. Festival se koná v hale 13 a jejím okolí, kde nebude chybět ani bohatá street food sekce, která uspokojí i ty nejnáročnější gurmany.

Jedním z vrcholů programu bude příjezd delegace pivovarníků z východního pobřeží USA, konkrétně

LÍSTKY

Na www.pbfest.cz můžete zakoupit jednodenní i výhodný vstup na oba dva dny. Lupy budou k dostání také na místě.

- Bezhotovostní platby zajišťuje společnost NFCTron. Znamená to, že návštěvník dostane čip, který si může libovolně dobíjet. **MET**



Loni festivalu přálo počasí. **METRO**

z Filadelfie a Bostonu. Nebudou chybět ani stálce britské craftové scény v čele s legendárním pivovarem Verdant. Letos se navíc mohou návštěvníci těšit na novinky z Baskicka a Lotyšska, které přivezou kousek své pivní kultury. **MAH**

VIDA!

CIRKUS JE VĚDA

12. 4. 2025
10:00–18:00

ZÁBAVNÍ VĚDECKÝ PARK VIDA!

VSTUPENKY V PRODEJI NA WWW.VIDA.CZ

SERVIS

SUDOKU: DALŠÍ NAJDETE NA WWW.SUDOKU.CZ

2	4	9						
			4	9		2	5	
5	8							1
				2	1		3	6
	9		8		5		7	
3	2		6	4				
9							8	3
	3	7		8	9			
						6	1	9

			2				4	
	2			7	4	5		8
	4			9			3	
1		8			7	9		
		9	8			7		1
	9			2			5	
2		6	4	8			7	
	5				3			

Poslední

Kdybyste si, vážené čtenářky a vážení čtenáři, měli z těch téměř sedmnácti let sloupek Julie Červené něco odnést, přála bych si, aby to byly tyhle myšlenky: 1. Respekt není totéž co strach, když se vás někdo bojí, neznamená to, že vás respektuje. Velmi doufám, že zákon, který stanoví, že násilí na dětech je nepřipustné, brzy projde, ale i kdyby nakonec neprošel, pojďme prosím děti nebit. Ony nám bez „výchovných“ facek a plácnutí přes zadek nezvlčí, nebojte se. 2. Násilí pochopitelně nepatří ani do partnerských vztahů. Jestli vás partner nebo partnerka sleduje, omezuje, vydírá nebo mlátí, není to z lásky a nezlepší se to časem. 3. Ženy mají právo děti mít, když chtějí, a nemít, když nechtějí. Takhle je to jednoduché. Ať už je bezdětnost dobrovolná, nebo ne, je to jejich rozhodnutí. 4. A další věc: Nikdo nechceme, aby ženy musely na interrupci, ale je nutné, aby na ni jít mohly, pokud potřebují. 5. Mít děti není jednoduchá věc. A zvláště nyní, kdy porodnost klesá, je potřeba zavádět ta opatření, která skutečně zlepší život rodinám – zejména matkám, jež teď dlouhodobě tahají za kratší konec provazu. Potřebujeme místa v dobrých školkách a školách, podporu flexibilního nastavení péče (to teď nemáme, to je jenom iluze) a společnost, která bude skutečně vstřícná k rodinám a k dětem. 6. Buďme na sebe hodní, bude se nám tu žít lépe všem. Já se s vděčností loučím a děkuju za čas a pozornost, kterou jste sloupkům Julie Červené věnovali.

„ Děti nám bez facek a plácnutí přes zadek nezvlčí, nebojte se.



DOBŘÝ DEN, JMENUJI SE **JULIE ČERVENÁ**, BYLO MI PĚTAČTYŘICET A TY MOJE DVĚ DĚTI UŽ TAK MALÉ NEJSOU

POČASÍ

DNES	ZÍTRA	SOBOTA	NEDĚLE
13/17 °C	15/19 °C	8/12 °C	0/4 °C

Teplotní rekordy: ↓ -8,0 °C (1900) ↑ 23,1 °C (2011) Bio: ❤️❤️❤️

ČT1



- 20.10 Vyšetřuje Imma Tataranni (18/28) Krimiseriál (It., 2021)
- 21.10 Gejzír
- 21.40 Máte slovo s M. Jílkovou
- 22.35 Na stopě
- 22.59 Výsledky losování Šťastných 10 a Extra Renty
- 23.00 Případy detektiva Murdocha XVII Krimiseriál (VB/Kan., 2023)
- 23.50 Nabídka (9/10) Životopisný seriál (USA, 2022)

ČT2



- 20.00 Řecko z výšky Velké souostroví
- 20.50 Stezka Českem II (4/10) Podyjí
- 21.20 Mise hledání lásky (4/5) (Ne)dokonale rande
- 21.50 Čím si děti ničí zdraví Jaké mají děti a mladí lidé zkušenosti s legálními návykovými látkami?
- 22.20 Ghislaine Maxwellová a její oběti (1/3)
- 23.10 Titanic – návrat k mizejícímu legendárnímu vaku

NOVA



- 20.20 Jedna rodina (137) Balík jako balík. Komedijní seriál (ČR, 2025). Aneta Žártilí na Ester, štamgasti z Vodárny se musí vypořádat s podezřelou zásilkou. Hrají: S. Černodrninská, K. Issová, P. Zedníček, F. Blažek
- 21.45 Survivor Česko & Slovensko IV (14) V tropickém ráji uprostřed Karibiku pokračuje bitva o nesmrtelný titul. Vztahy mezi hráči se upevňují, vznikají nové aliance, ale také nové intriky
- 23.45 Kriminálka Las Vegas VI (10, 11) Zátíši. Krimiseriál (USA, 2005)

PRIMA



- 20.15 Kamarádi (42) Rodinný seriál (ČR, 2024). Vojtá s Kájou jsou spolu! A ne všem kolem nich je to příjemné. Hrají: A. Chochoolatá, D. Gránský, J. Komínek, P. Dergel
- 21.35 Inkognito V zábavné show se čtveřice osobností snaží uhodnout profesi jednotlivých hostů nebo jejich identitu. Hádejte společně s nimi a pobavte se nečekávanými myšlenkami. Moderuje L. Bouček
- 22.45 Inkognito
- 23.55 Ano, šéfe!

ÓČKO



- 18.00 CENY ANDĚL 2024: RAP
- 18.30 CZ & SK
- 19.00 YouTube Chart
- 19.30 Óčko hity
- 20.00 Soundtracky
- 21.00 Top 4 Óčko chart
- 21.20 Hot hity
- 22.00 Naked Attraction Italy
- 22.40 Virtuální svět TV
- 0.00 Óčko flirt



M135 xDrive pořídíte od 1,3 milionu korun. Slabší provedení modelu 116 a 120 mají patnáctistovku tříválec, tam je už cena poloviční.

M135. Rychlej koník

Nová jednička od BMW překvapila svou agilitou, tohle je nejlepší nákupní taška na trhu!

Za tu nákupní tašku v perexu článku se automobilce BMW omlouváme, ale nešlo to jinak – bavorák první řady má pověst auta pro německé důchodce, tak proto. Ovšem po našem testu musíme říct, že v tom případě tedy chceme být německými důchodci.

Nutno podotknout, že jsme se nešetřili – k testu jsme vybrali hned tu nejlepší jedničku, která kdy byla vyrobena, modelem M135 xDrive s třístakoňovým motorem s mild-hybridní technologií a zrychlením z nuly na stovku za 4,6 vteřiny. Na slevách



Vyrovnané, agilní a sebevědomé auto. BMW M135 ví moc dobře, jaké má srdce. Třístakoňový motor se nebojí použít.

2x METRO

v obchodáku jsme byli první! Promiňte nám už ty vtípky, teď tedy vážněji.

Kamarád VW Golfe R se za nás vážně povedl, a to konečně i designem, který v tomto případě není jedno-

duchým zadáním, vždyť to auto je hatchback a tradiční maska bavoráků přece patří velkým autům. Líbí se mi zkonšená haubna a milá světla.

Ovšem pozor – tohle auto žádný miláček není, dokáže

jezdit pěkně nabroušeně. Mezigeneračně auto dostalo nové výztuhy, má o fous nižší posez i nové tlumiče a stabilizátory. Uvnitř je také předělané, minimum čudlíků, chybí kolečko ovládání, ale perfektní je volant i sedačky.

Pod kapotou řadí jak benzin, tak naftáky, všechny s mild-hybridní technologií. Na vrcholu je pak tato M135 s třístakoňovým dvoulitrem a pohonem všech kol.

To auto je k neutahání, motor má dynamiky jako ve větším kupátku, táhne už od nízkých otáček a v malém autě sedí pevně – jednička sedí jak zařezaná, řízení je tak akorát tuhé, aby řidiče bavilo a neotravovalo ho nerovnosti na vozovce. Nová sedmístupňová dvouspojka funguje sametově, tohle naladění je moc povedené. A stejně tak perfektní brzdy. **PETR HOLEČEK**

AUTO
ŽENSKÝCH
SRDCÍ



V pátek 11. dubna v 15.30 bude v rámci doprovodného programu veletrhu pro ženy For Beauty vyhlášeno české ženské auto roku Auto mého srdce 2025. Vítěze volí 12 zkušených novinářek a osobností. Ty vybraly z 31 nominovaných autonovinek pět finalistů, mezi které patří model Cupra Terramar, Fiat 600, Kia EV3, ŠKODA Elroq a Volvo XC90. MET

Zajímavé vivaro

V Německu se už prodává zajímavá verze užitkového Opelu Vivaro. Dodávku s přídomkem Electric pohání elektromotor o výkonu 136 koní, který je napájen baterií o kapacitě 75 kWh, což stačí k dojezdu až 352 km podle metody WLTP. Do standardní výbavy patří třífázová nabíječka 11 kW. Nabízí až 5,8 kubíku nákladového prostoru a uveze tunu. HOP



OPEL

Hradec se třese na rivala z Pardubic

Východočeské derby vypukne dnes v 18.00. Na hradeckém stadionu bude plno fandů Dynama – oba soky od sebe dělí jen 25 kilometrů.

Hradec Králové od návratu do extraligy v roce 2013 ani jednou nechyběl mezi elitní osmičkou, těší se na čtvrté semifinále play-off za posledních osm let.

Ve stínu nepřijemných afér

Nepříjemnosti jako nedávná dopingová kauza či nesprávně uznaný gól ve třetím duelu proti Mladé Boleslavi klubu zrovna nepřidávají, ale občas neprávem zastihují výbornou práci, kterou dlouhodo-



Přímý přenos zápasu poběží na Oneplay Sport 2.

MAFRA

bě odvádí kouč Tomáš Martinec. Jeho tým hodlá rivalovi oplatit rok starou čtvrtfinálovou porážku 1:4. „Mezi městy to zase bude žít,“ tuší hradecký útočník Patrik Miškář, nejproduktivnější hráč (4+6) letošního play-off.

Humbuk utichl

V Pardubicích je zatím relativní klid – loňský finalista se

i díky souboji Sparty s Třincem ocitl mimo hlavní dění. Alespoň chvilkové utlumení zdánlivě všudypřítomného humbuku neškodí, ambiciózní mužstvo si ho od podzimu užilo až příliš.

Vzduch se vyčistil, negativní atmosféra opadla, cíl zůstává pro tradiční hokejovou baštu stejný. Triumf po dlouhých 13 letech. **IDNES.cz**

ČÍSLA DNE

13

Český rozehrávač Vít Krejčí v NBA proti basketbalistům Portlandu zaznamenal 13 bodů a sedm doskoků, Atlanta však doma s Trail Blazers prohrála 113:127. Hawks utrpěli třetí porážku v posledních čtyřech utkáních.

1:2

Trenér fotbalistů Leverkusenu Xabi Alonso uznal, že jeho tým vypadl v semifinále Německého poháru s třetiligovým Bielefeldem zaslouženě. „Téměř nic nám nefungovalo, chyběla nám kvalita a energie. Důsledkem toho byla slabá hra a špatný výsledek,“ uvedl k porážce 1:2 španělský kouč. Leverkusen přitom loni získal mistrovský titul i pohár – a teď mu hrozí sezona bez zisku trofeje. **ČTK**

KRÁTCE

Cestoval z Oulu

Obránce Dominik Mašín je zatím jediným krajánkem, který se připravuje s hokejovou reprezentací na mistrovství světa. Hráč finského Oulu se v Karlových Varech zapojil do tréninku i přesto, že neměl k dispozici kompletní výstroj.

Dostal podmínku

Kolumbijský lékař Fredy González Torres, který se na Tour de France v roce

2020 stal o Naira Quintanu a jeho bratra Dayera, dostal u soudu v Marseille půlroční podmínku a pokutu 15 tisíc eur, v přepočtu 375 tisíc korun. Byl potrestán za držení a podávání zakázaných látek.

Ulich i Nedvěd

Předběžnou nabídku na koupi městského prvotního fotbalového klubu FC Hradec Králové podala městu jen společnost Fotbal HK 1905, za níž stojí bývalý

reprezentant Ivo Ulich, držitel Zlatého míče z roku 2003 Pavel Nedvěd a podnikatel Ondřej Tomek.

Táta, nebo tyran?

Obviněný otec dvojnásobného olympijského šampiona Jakoba Ingebrigtsena u soudu vypověděl, že byl vůči svým potomkům příliš ochrannitelský. Gjert Ingebrigtsen stojí před soudem kvůli údajnému psychickému i fyzickému týrání syna Jakoba a dcery Ingrid. **ČTK**

Ofsajdy pohlídá bystrý poloautomat

Anglická fotbalová liga příští týden v zápasech 32. kola poprvé využije poloautomatickou ofsajdovou technologii. Informovalo o tom vedení Premier League poté, co byla novinka úspěšně použita v nedávných zápasech pátého kola Anglického poháru.

Kluby z nejvyšší soutěže využítí poloautomatické ofsajdové technologie odhlavovaly už loni. Původně měla být nasazena už v některém

z prosincových kol, ale kvůli problémům při testovacím provozu byla její premiéra odložena.

Technologie, jež byla k vidění už na šampionátu v Kataru v roce 2022, má zkrátit čekání při zkoumání ofsajdů, taktéž sníží chybovost. Sama o sobě neurčí, zda je hráč v ofsajdu. Finální rozhodnutí je stále na videorozhodčích, kteří vyhodnotí situaci na základě dostupných dat. **ČTK**

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, Palác Koruna, Praha 1

Nemovitosti - poptávka

Vyplatím Vaše dluhy!

Vykoupím Vaši nemovitost a nadále můžete v nemovitosti bydlet

737 352 730

Oznámení

• Velikonoční přednáška "Historie Ježíšova vzkříšení a archeologické nálezy" dne 17.04. od 18:00 hod. v Křišťálovém sále Staré radnice Brno. Přednese historik W. Bynum. Zvou křesťane-brno-vin.cz, vstup zdarma.

Charleston

Na třetí pokus si tenistka Lucie Šafářová (vlevo) s americkou spoluhráčkou Bethanií Mattekovou-Sandsovou připsaly v letošním roce vítězství na WTA Tour. Pár, který vybojoval pět grandslamových titulů, vyhrál v prvním kole v Charlestonu nad americkou dvojicí Sophie Changová, Rasheeda McAdooová dvakrát 6:1. Osmatřicetiletá Šafářová a o dva roky starší Matteková-Sandsová hrály poprvé od únorového turnaje v Dauhá. **ČTK**



MAFRA